

淄博市第四届古玩房交会预订火爆 文玩杂项异彩纷呈 以瓶会友诚邀光临

淄博12月12日讯 “我将带着玉器、文玩来参加古玩房交会，希望能跟咱淄博藏友交流一下。”12月12日，来自济南的王先生告诉记者。淄博市第四届钱币古玩宾馆交流会(简称“古玩房交会”)即将举行的消息发布后，像王先生这样的资深古玩商蜂拥而至，目前房间已经预订了七成。

文玩杂项 异彩纷呈

“这是一条锦鲤，能工巧匠别出心裁，利用了玉石天然的色泽和质地。你看这鱼的尾巴，红色和黄色过渡得非常自然。”资深藏家褚先生预订了101房间，这次他带来了不少好东西，包括玉器、蜜蜡等古玩杂项。

“这是两块白玉石的玉牌，还有一些手串和项链，这些都是我多年来一直积攒的藏品。”褚先生表示，这些藏品现在价格都处于比较低水平，因为马上到年底了，大家都开始回流资金，所以现在应该是一年价格相对较低的一个时期。

“我这里有一块清代的金币，这可是难得一见的好东西。”预订120房间的朱先生展示了自己的一件藏品，光绪三十二年(公元1906年)户部天津造币总厂试



制作精美的玉牌

铸，纯金铸造，光边，光泽完美，品相上乘。大清金币存世甚少，具有较高的收藏价值。

宋代瓷枕将惊艳亮相

“我这次带来了一个宋代磁州窑的瓷枕，还有雍正时期的一个笔洗，都是我收藏的精品。”12日当天，预订了121房间的赵先生告诉记者，这次要来参加古玩房交会，他可是拿出了压箱底的藏品。

记者看到，这个磁州窑瓷枕为典型的八方枕，白地上用黑色花纹勾勒出一只白色水禽，水禽



哥窑宗式瓶

在池塘中游弋，水草和水波也画得十分巧妙。

赵先生告诉记者，磁州窑是名窑，流行于北宋、元、金时代，白地黑花以白色和黑色为主色调，有着独特的民族特色。窑址位于河北磁县观台镇与彭城镇一带，宋代属磁州，故名磁州窑。

以瓶会友 诚邀光临

预订了211房间的韩先生告诉记者，这次他要带来的藏品中，一只哥窑宗式瓶和一只长沙窑双耳尊是非常有特点的两件藏品。韩先生告诉记者，哥窑是宋代

南方五大名窑之一，哥窑瓷器属于青瓷系，以釉色取胜，特点是里外披釉，均匀光洁、晶莹滋润，不仅叩之瓷音清亮，而且造型挺拔大方，轮廓柔和流畅。“我这件宗式瓶就非常符合哥窑的这些特点。”

“这只长沙窑双耳尊，画面十分精美。你看这松针的线条，非常老到，上面的梅花也非常鲜艳。尤其是画的老鹰，眼神犀利，惟妙惟肖。”韩先生告诉记者，从上面所装饰的花纹就可以看出，这件瓷器的画工很不一样。

“咱们淄博是陶琉之乡，欣赏和收藏瓷器的人非常多，这一点我感受很深。这次拿出这两件藏品，专程来到淄博，跟大家交流学习。”韩先生以瓶会友，届时诚邀大家到211房间坐坐。

规模庞大 盛况空前

“这次古玩房交会内容非常丰富，除了古玩杂项，也有不少瓷器和钱币。大家别忘了到我这里来看看银元，养养眼。银元比铜钱更保值，而且数量日渐稀少，其珍贵程度逐渐被收藏家们所看重。”德州藏家谢泽国嘱咐记者，如果有喜欢钱币的藏友，一定推荐来认识一下。

“本次古玩房交会参展范围是

历代钱币、陶瓷琉璃、文石雕刻、古玩字画、瓷器玉器、民间杂项、竹木牙雕、古籍善本、老银饰品、文房雅玩、年份老酒、海外回流青铜器紫砂等各种国家不禁止的古玩艺术品。”古玩房交会组织者苏先生告诉记者，举办本次古玩房交会的宾馆与开元文化大世界古玩市场相距700米，与淄博文化艺术城相距300米。宾馆处于繁华地段，有大型停车场，停车方便。

淄博市第四届钱币古玩宾馆交流会由大众日报淄博融媒体中心、淄博市收藏家协会、淄博开元文化大世界共同主办，规模庞大，盛况空前。

举办时间：2020年12月25日至28日

举办地点：淄博金晶大道二五七大酒店南楼(淄博市张店区人民路与金晶大道路口)

联系电话：13969391168(微信同号)

大众日报淄博融媒体中心记者 李波



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看 更多视频



张彩霞

中国陶瓷工艺美术大师、山东省工艺美术大师、山东省特级陶瓷艺术大师、山东省陶瓷艺术大师、高级工艺美术师、齐鲁工业大学客座教授、山东省淄博高层次人才、清华大学美术学院访问学者。中国硅酸盐学会陶瓷分会古陶瓷专业委员会副秘书长、中国陶瓷工业协会陶瓷专业委员会理事、霞之彩艺术馆艺术总监。她所涉及的艺术门类诸如彩绘、瓷板画、陶瓷窑变花釉作品，曾荣获国内外大奖，其中《原》系列被中国(淄博)陶瓷博物馆收藏，彩釉作品《古墨遗香》被英国皇家博物馆收藏……此外，她还获得两项外观设计国家专利；部分作品被中华人民共和国外交部选为礼品。

张彩霞艺术馆电话：13583395139

张彩霞窑变陶瓷艺术展示。

张彩霞窑变花釉作品展示。

霞之彩

近日，中国陶瓷工艺美术大师张彩霞从艺40周年个性化邮票在淄博发行。张彩霞从小与陶瓷艺

术结下不解之缘，并通晓釉水研制，以及稀土、化工原料在陶瓷工艺上的应用，特别是原创的陶瓷窑

张彩霞陶瓷艺术连载

变花釉更是独树一帜。本次邮政部门为张彩霞设计的《当代中华名家专题邮票纪念封》及其花釉艺术

个性化邮票一整版，不但反映出张彩霞花釉艺术的全貌，而且彰显了其内在的文化价值。



张彩霞窑变花釉陶瓷艺术鉴赏邮票

张彩霞陶瓷艺术鉴赏明信片



大国工匠·中国工艺美术名家艺术精品系列明信片

POST OF CHINA



窑变花釉【花季】【红樱桃】中国陶瓷工艺美术大师 山东省工艺美术大师张彩霞陶瓷艺术鉴赏